




# Μουσικό δώρο στους ομογενείς

*Με συναυλία θα τους υποδεχθεί  
η Θεσσαλονίκη τη Μεγάλη Δευτέρα  
17 Απριλίου*



Το πρώτο ελληνοαμερικανικό φόρουμ οργανώνει το διάστημα από 8 έως 24 Απριλίου η οργάνωση ΑΝΕΡΑ. Φωτογραφία από τη συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση του προγράμματος.

**Γνωστή για την προσφορά της στον ελληνισμό των Ηνωμένων Πολιτειών αλλά και στην Ελλάδα η οργάνωση ΑΝΕΡΑ οργανώνει το διάστημα από 8 έως 24 Απριλίου το πρώτο ελληνοαμερικανικό φόρουμ. Οι Έλληνες ομογενείς θα επισκεφθούν την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, με ενδιάμεσο σταθμό την Κύπρο, πριν αναχωρήσουν για την Κωνσταντινούπολη.**

**ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΜΑΡΙΝΟΥ**

**Σ**τόχος του φόρουμ και των εκδηλώσεων στη διάρκεια της επίσκεψης των μελών της οργάνωσης στην Ελλάδα είναι να «δώσουμε την ευκαιρία στους ομογενείς να γνωρίσουν τον πολιτισμό μας, να ζήσουν την ιστορία, να προχωρήσουμε στην αύσφιξη των σχέσεών μας», όπως δήλωσε ο dr Alfred Barich, διοικητής ΑΝΕΡΑ Ελλάδας στην παρουσίαση της συναυλίας που θα δοθεί τη Μεγάλη Δευτέρα 17 Απριλίου, πρώτη ημέρα της επίσκεψης των μελών της οργάνωσης στη Θεσσαλονίκη.

«Μουσική του 20ού αιώνα σε βυζαντινό ίχνος» περιλαμβάνεται στο πρόγραμμα της συναυλίας, που εί-

ναι απόλυτα εναρμονισμένο με το πνεύμα των ημερών. «Θα ερμηνευθούν έργα, όπου εντοπίζονται άμεσα ή έμμεσα στοιχεία της βυζαντινής μουσικής, που αποδεικνύουν πόσο ωραία μπορεί να συνδεθεί η συμφωνική με τη λαϊκή και βυζαντινή μουσική», ανέφερε η Τατιάνα Παπαγεωργίου, μουσικολόγος και πιανίστα για τα έργα των Μίκη Θεοδωράκη, Σταύρου Ξαρχάκου, Σεργκέι Ραχμάνινοφ και Μάξ Μπρουκ, τα οποία επιλέχθηκαν για το πολύ ενδιαφέρον πρόγραμμα.

Θα τα ερμηνεύσουν με τη συνοδεία της Συμφωνικής Ορχήστρας της Σόφιας και της χορωδίας του Μουσικού Σχολείου Σερρών εξαιρετικοί σολίστ: ο τσελίστας και μέλος της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης Χρήστος Γρίμπας, η πιανίστα Τατιάνα Παπαγεωργίου, η οποία έχει μελετήσει το έργο του Μίκη Θεοδωράκη και έχει κάνει και την ενορχήστρωση για συμφωνική ορχήστρα ορισμένων από τα έργα του, που θα ακουστούν στη συναυλία της Μεγάλης Δευτέρας. Βυζαντινούς ύμνους, τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη και Σταύρου Ξαρχάκου θα ερμηνεύσει ο Δημήτρης Μπάσης, γνωστός για τις επιδόσεις του τόσο στη βυζαντινή όσο και στη λαϊκή μουσική. Η μουσική διεύθυνση είναι του Στέφανου Τσαλιή, ο οποίος διαπρέπει στο εξωτερικό.

## Τα έσοδα

**Μέρος των εσόδων της συναυλίας θα διατεθεί στο ογκολογικό τμήμα του νοσοκομείου «ΑΧΕΠΑ», το οποίο κτίσθηκε και με τις προσφορές των μελών της οργάνωσης. Οι τιμές των εισιτηρίων, τα οποία διατίθενται από το ταμείο του Μεγάρου Μουσικής και το εκδοτήριο της πλατείας Αριστοτέλους, είναι 40, 30, 25 και 12 ευρώ. Η συναυλία θα δοθεί τη Μεγάλη Δευτέρα 17 Απριλίου και θα αρχίσει στις 9 μ.μ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2310 895838.**